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1. La tutela judicial efectiva de los Jueces y Trlbunales a que se refiere el
articulo 24 de la Constltucmn, afecta:

a) Al ejercicio de los derechos e intereses directos y legitimos de los ciudadanos La
Corona.

b) A la titularidad y ejercicio de los derechos de las personas fisicas y juridicas.
Todos los poderes publicos.

c) Al ejercicio de los derechos e intereses legitimos de todas las personas.

d) Ninguna de las opciones es correcta.

2. La institucién del Defensor del Pueblo es regulada por:
a) Ley Organica.

b) Ley Ordinaria

c) Ley de Bases

d) Ley Marco.

3. El domicilio es inviolable. Ninguna entrada o registro podra hacerse en
domicilio excepto:

a) En ningln caso.

b) Consentimiento del titular, resolucién judicial o en caso de flagrante delito

c¢) Consentimiento del titular, resolucién administrativa firme y sentencia judicial.

d) Consentimiento del titular o resolucién judicial.

4. Segin el Real Decreto Legislativo 5/2015, por el que se aprueba el texto
refundido de la Ley del Estatuto Basico del Empleado Puablico, en la carrera
horizontal de los funcionarios de carrera, los ascensos seran:

a) Consecutivos y no consecutivos, si se cumplen los requisitos pertinentes.

b) Exclusivamente consecutivos.

c) Consecutivos con caracter general, salvo en aquellos supuestos excepcionales en
los que se prevea otra posibilidad.

d) Ninguna es correcta

5. La Ley Organica 3/2007, para la igualdad efectiva de mujeres y hombres,
en relacién con la discriminacién por razén de sexo, diferencia entre
discriminacion:

a) Individual o colectiva.
b) Directa o indirecta.

c) Objetiva o subjetiva.
d) Grave o leve,
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De los siguiente tipos de construcciones, indique el que pertenezca normalmente a la
tipologia de Obra civil:

a. Colegio

b. Edificio viviendas

c. Pabelldn polideportivo
d. Puente

De las siguientes actuaciones, indique la que no pertenece a trabajos preliminares en la
ejecucién de una obra.

a. Ejecucién de instalaciones provisionales
b. Cerrado del perimetro de la obra

c. Ejecucién de la cimentacién

d. Colocacion de casetas de obra

De las siguientes caracteristicas de las tuberias de polietileno, indique la INCORRECTA:

a. Flexibles

b. Resistentes a la corrosion ambiental
c. Alta resistencia a las llamas

d. Baja conductividad térmica

Si una tuberia de polietileno tiene franjas rojas indica que su contenido es:

a. Gases

b. Agua potable

c. Agua residual

d. Agua contraincendios

De los siguientes tipos de uniones de tuberias de polietileno, indique aquellos que requieren
manguitos o piezas especiales para la union de las tuberias.

a. Termofusién
b. Electrofusidon
c. Compresion
d. Las opciones b) y ¢) son correctas

El tratamiento que deben tener las tuberias de cobre para que puedan suministrarse en
rollos es:

a. Blandecido
b. Curvilineo
c. Recocido
d. Endurecido

Las tuberias de cobre se fabrican principalmente por:

Extrusiéon y laminado
Extrusion y estirado en frio
Estirado en frio y laminado
Forja y extrusion

o0 T
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Las tuberias de acero inoxidable estan constituidas por una aleacién de hierro con un
porcentaje minimo de cromo del:

a. 2%
b. 10%
c. 30%
d. 50%
De los siguientes tipos de tuberias de acero, indique el que tiene una menor resistencia a la
corrosion:
a. Acero inoxidable
b. Acero negro
¢. Acero galvanizado
d. Acero al carbono
El par galvanico entre dos tuberias:
a. Se produce cuando se encuentran en contacto dos metales de diferente composicién
b. El proceso se produce cuando se genera una corriente entre ambos metales
producida generalmente por agua
c. El compuesto metalico con potencial mas negativo (anodo) cede electrones al metal
con menos potencial negativo (catodo) provocando una oxidacion en el metal anodo
d. Las tres respuestas anteriores son correctas

Si nos encontramos con una tuberia de cobre y otra de acero y tenemos que unirlas:

coow

Las uniremos con soldadura de plata
Siempre utilizaremos un manguito electrolitico
Podemos utilizar un manguito de polietileno
Ninguna de las anteriores es correcta

De las siguientes uniones de tuberias de acero, indique la que suponga la utilizacién de
accesorios roscados:

cooTw

Uniones prensadas

Uniones soldadas

Uniones mecanicas a compresion
Uniones por adhesivos

La llave de escuadra que se utiliza normalmente en inodoro, lavabo y bidé previa al latiguillo

€s:

oo oo

Roscada a pared macho de 1/2 y salida macho de 3/8
Roscada a pared macho de 1/2 y salida hembra de 3/8
Roscada a pared hembra de 1/2 y salida hembra de 3/8
Roscada a pared hembra de 1/2 y salida macho de 3/8
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19. Los mecanismos de cisterna que normalmente se encuentran en el mercado tienen una
entrada de agua de:

o0 oW

1/2”
3/4”
3/8”
1/3”

20. Los difusores y aireadores para grifos: (indique la INCORRECTA)

21.

22.

23.

24.

a.

oo

Disponen de una membrana que se expande a mayor presion dejando salir menos
agua

Son elementos que suponen ahorro de agua

Se suelen utilizar en puntos de consumo con una alta presidén de suministro

No supone ninguin ahorro de agua, solo difumina el agua

Si la altura del liquido se encuentra por debajo de la altura de la bomba que vamos a utilizar
para la elevacién de aguas, utilizaremos una bomba:

oo oW

Autoaspirante

Sumergible

En carga

Ninguna de las anteriores es correcta

Si queremos hacer un pozo de agua y el nivel freatico estd a 50 metros bajo la superficie,
normalmente utilizaremos el siguiente método:

oo oo

Perforacion por martilleo
Perforacién por rozado
Con barrena

Con excavadora

En cuanto al concepto de altura manométrica:

oo o

Se calcula sumando al altura geométrica y las pérdidas de carga por rozamiento
La rugosidad de la tuberia influye en las perdidas de cargas por rozamiento

La altura geométrica es la suma de la altura de aspiracién y la altura de impulsion
Todas las anteriores son correctas

En un andamio de borriqueta tipo caballete, la anchura minima cuando se utilice para
depositar materiales sera de:

aoow

60 cms
80 cms
100 cms
120 cms
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25. Las escaleras de mano cuando se utilicen para acceder a lugares elevados sus
largueros deberan prolongarse por encima de ésta al menos:

a. 60cms
b. 80cms
¢. 100 cms
d. 120 cms

26. En referencia a las lineas de cota, indique la INCORRECTA

a. Eslalinea sobre la cual se sittia la cota

b. Tiene que ser perpendicular a las lineas de referencia

c. Debe ser paralela a la distancia que acota

d. Las lineas de cotas se pueden cruzar con la lineas de referencia

27. Si vemos una cota en un plano en cuyo extremo tiene dibujado un pequerio circulo, se trata
de:

Una cota a origen

Una cota parcial

Una cota de referencia
Una cota de ida y vuelta

apow

28. El siguiente simbolo en un plano normalmente significa:

—1d-

Arqueta de paso
Contador de agua
Valvula antiretorno
Bomba

a0 oTw

29. Sifones individuales. Indique la opcion INCORRECTA

Se pueden instalar en serie

La altura minima del cierre hidraulico sera de 50 mm

El diametro del sifon sera igual o mayor que el didmetro de la valvula de desague.
Son cierres hidraulicos

oo oo

30. De los siguientes diametros normalizados de tuberias de PVC encolado, indique la que NO
corresponda:

DN 25 mm
DN 32 mm
DN 35 mm
DN 40 mm

cooow
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31. En un esquema de distribucion de agua de un blogue de viviendas con un Unico contador
general, el filtro se colocara:

Antes del contador
Después del contador

Es indiferente

Antes del grupo de presion

aooop

32. Tenemos un equipo de aire acondicionado tipo split y lo queremos desmontar sin perder el
gas refrigerante. Para ello:

a. Cerrando valvulas, recircularemos el gas por todo el circuito hasta encerrarlo en el
evaporador.

b. Cerrando valvulas, recircularemos el gas por todo el circuito hasta encerrarlo en el
compresor.

c. Elgas se puede encerrar en el evaporador y el compresor de manera indistinta

d. Todos los equipos de aire acondicionado tienen la funcion de recircular el gas de
manera automatica y encerrarlo en el compresor.

33. El caudal de ventilacion es:

a. Elvolumen de aire que, en condiciones normales, se aporta a un local por unidad de
tiempo

b. El volumen de aire que, en condiciones normales, se aporta a un local durante 24
horas

c. El volumen de aire que, en condiciones normales, se extrae de un local por unidad
de tiempo

d. El volumen de aire que, en condiciones normales, se extrae de un local durante 24
horas

34. La distancia entre el equipo evaporador y compresor de un aire acondicionado tipo split
domestico vendra indicada por el fabricante de los equipos, pero como regla general no
se debe superar los:

5 metros

25 metros
35 metros
45 metros

200w

35. Si vamos a colocar un lavabo para uso de minusvalidos, debera ser de tipo:

Mural

Pedestal

Suspendido

Las opciones a) y ¢) son correctas

oo o
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36. Por “placa turca” se entiende:

Un tipo de revestimiento

Un tipo de placa de ducha

Un tipo de inodoro

Ninguna de las anteriores es correcta

ooow

37. El fluxémetro:

Es un mecanismo de descarga para inodoros
Es un mecanismo de descarga para urinarios
Es un mecanismo de descarga para grifos de lavabos
Las tres respuestas anteriores son correctas

aoop

38. En una griferia termostatica el elemento que regula las entradas de agua fria y caliente para
obtener la deseada es un cartucho termostatico en cuyo interior se encuentra un elemento
termostatico que normalmente es:

Parafina
Silicona
Cera
Latex

cooTw

39. El acumulador indirecto en una instalaciéon de agua caliente sanitaria:

a. la fuente energética de calentamiento del agua estd situada en el interior del
acumulador

b. la fuente energética de calentamiento del agua esta situada en el exterior del
acumulador

c. Siempre dispone de dispositivo intercambiador de calor

d. Siempre dispone de resistencia eléctrica

40. La parte de la caldera donde se quema el combustible y se encuentran las temperaturas
mas altas se denomina:

Hogar

Quemador

Camara de quemado

Las respuestas a) y ¢) son correctas

00T w
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41. El siguiente esquema de un pozo de alcantarillado corresponde con:

Pozo de paso

Pozo sifénico

Pozo separador de grasas
Pozo de resalto

coow

42. La pendiente maxima en colectores enterrados de saneamiento es de:

1%
2%
3%
4%

coow

43. Electrovalvulas de una instalacién de riego doméstica. Indique la opcion INCORRECTA

a. Son los elementos de una instalacion de riego encargadas de abrir y cerrar el paso
del agua

b. Existen electrovalvulas de 24V corriente alterna

c. Existen electrovalvulas de 30V corriente continua

d. Suelen ser de membrana y normalmente cerradas

44. La carga de gas refrigerante como partida de obra, suele tener un criterio de medicién de:

M3
Litros
Kg
Unidad

cpoow

45. Como criterio de medicién de un proyecto a la hora de medir una instalacion de fontaneria
de cobre, los codos, “T” y demas piezas especiales...

a. Se mediran de forma independiente

b. No se miden

c. Las piezas especiales se incluyen como parte proporcional de la medicién de tramos
rectos

d. Se hace una conversién y cada pieza especial supone 1 metro de tuberia de cobre
recta.
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Que significan las siglas BIE?

a. Boca de incendios equipada

b. Boca de intrusién estructural

¢. Buena integracién de equipos

d. Ninguna de las anteriores es correcta

Las columnas secas de los edificios:

a. Se colocan en todos los edificios

b. Tendran de un diametro de 80mm

c. Pueden ser de tuberia de polietileno de alta resistencia

d. Latoma de alimentacién dispondra de conexién simple de 70mm

En general, se colocaran extintores portatiles:

A 15m de recorrido en cada planta, como méaximo, desde todo origen de evacuacion
A 20m de recorrido en cada planta, como maximo, desde todo origen de evacuacién
A 25m de recorrido en cada planta, como maximo, desde todo origen de evacuacion
A 30m de recorrido en cada planta, como maximo, desde todo origen de evacuacioén

cooTw

Que es una frigoria?

a. Unidad de energia equivalente a 1Kcal/m3

b. Unidad de energia informal que representa el aumento o disminucién del poder
calorifico

c. Unidad de energia equivalente al valor negativo de 1 kilocaloria

d. Ninguna de las anteriores es correcta

En un equipo de aire acondicionado nos encontramos con el concepto ERR, que significa..

Potencia eléctrica consumida en refrigeracién
Potencia eléctrica consumida en calefacciéon
Potencia eléctrica consumida en estado de reposo
Potencia eléctrica consumida con regularidad

cooTp

PREGUNTAS DE RESERVA

Los calentadores eléctricos instantaneos. (indique la opcién INCORRECTA)

No necesitan depésito de agua

No necesitan precalentamiento ni estar funcionando constantemente
No requieren una potencia eléctrica elevada

Su tamafio es mas pequefio que los termos eléctricos

oo oo

La demanda de referencia de ACS para edificios de uso residencial privado se obtendra
considerando unas necesidades de:

20 litros/dia-persona
28 litros/dia-persona
36 litros/dia-persona
44 litros/dia-persona

coop
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53. Normalmente, el diametro de las mangueras de los sistemas de extincion en los edificios es
de:

15 mm
20 mm
25 mm
30 mm

coow
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